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WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item dcterms:date "2019-04-11"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime> .
?___answer_attachment_2 nfo:fileName "HL15254_Progress_report_on_the_Apprenticeships_Reform_Programme_May_2018.pdf" .
?item dcterms:date ?___date_0 .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?___answer_1 parl:attachment ?___answer_attachment_2 .
OPTIONAL { ?item parl:hansardHeading ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:questionText ?___4 . }
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PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX rdfs: <http://www.w3.org/2000/01/rdf-schema#>
PREFIX skos: <http://www.w3.org/2004/02/skos/core#>
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} WHERE {
  { VALUES ?item { 
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}}
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  UNION { ?___11 parl:isMinisterialCorrection ?___19 . } 
  UNION { ?___11 parl:dateOfAnswer ?___20 . } 
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    { ?___21 rdfs:label ?___22 . } 
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  { ?___36 rdfs:label ?___37 . } 
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